PACUYETHBIM JIUCT Ne2 (10-17 cenTsiops)

1. Haiitu 3HaueHNe BhIpakeHUs (BCE NEHUCTBUS BHITIOTHUTH B CTOJIOUK)

a) 156,75:6,25 e) 0,7424-0,2
6)9:72 orc) 475-0,36
6) 107,604 :98 3) 2,15-1,08

2) 202,101:400,2 u) 0,0999-33
0) 46,2:308 x) 2000-0,87
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2. Peumts HepasenctBo (0,25 5
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3. Ynpoctuts Y HAalTU 3HAYCHHUE IIPU O = s

sin’ «
: r
4. a)Pemwuts ypaBHeHHe sin’ x +cos’ 2x + cos’ (5 + 2xj +cosxtgx =1

0) Haiitu KopHH, IpUHAATIEKAIINE TIPOMEKYTKY (0; 27[) .

)0,51g5

5. Beraucnuts ﬁ(1og2 12 —log, 3+3"°

6. Pemuts ypaBuenne 1+ log, (x2 +4x—5) =logs(x+5)

7. W3 nyHKTa A OTIUIBUIM IUIOT MU MOTOpPHAA JoAKa. OTHOBPEMEHHO ¢ HUMH U3 MMyHKTa B oTnpaBuiack BTopas
MOTOpHasl JIo/iKa. Yepe3 HEKOTOPOe BpeMsI JIOJKH BCTPETHIINCH B TyHKTE C, a IUIOT 3a 3TO BPEMsI IPOILIBLI
TpeThto yacTh yTH u3 A B C. Ecnu Ob1 iepBas j0/1ka 6€3 0CTaHOBKH JOILIbLIIA 0 B, TO TUIOT 32 3TO Bpems
npu6s1 661 B C. Ecnu Ob1 BTOpas J1o/ika BhIluIa ObI U3 MMyHKTa A, a nepBas u3 B, To oHM BcTpeTuiuch Obl B
40 xunmomMetpax oT A. HallTu CKOpOCTH JIOJIOK U paccTosHuE OT A 70 B, eciu ckopocTh TeueHus paBHA 3

KM/4.



